
Page 1 of 50 

 

Lidhja nr. 6   POSTIME ME PËRMBAJTJE PARTIAKE NË FAQET ZYRTARE TË KRYETARËVE TË BASHKIVE: 
 

1. Kryetari i Bashkisë Cërrik, z. Andis Salla, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetar i Bashkisë Cërrik”, ka postuar takimin 

e tij dhe të Drejtuesit Politik të Qarkut Elbasan z. Damian Gjiknuri, me strukturat e Partisë Socialiste. Postimi mban datën 15 mars 2023 dhe gjendet në 

këtë link: https://www.facebook.com/profile.php?id=100063791406481 . Gjeni më poshtë printscreen të tij: 
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2. Kryetarja e Bashkisë Delvinë, znj. Majlinda Qilimi, në Faqen e saj Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetare e Bashkisë Delvinë”, ka 

postuar takimin e saj dhe të Drejtuesit Politik të Qarkut Vlorë z. Blendi Klosi e Deputetes së Partisë Socialiste znj. Anila Denaj, me strukturat e Partisë 

Socialiste. Postimi mban datën 15 mars 2023 dhe gjendet në këtë link: https://www.facebook.com/Majlinda.Qilimi . Gjeni më poshtë printscreen të tij: 
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3. Kryetari i Bashkisë Dibër, z. Rahim Spahiu, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetar i Bashkisë Dibër” dhe citohet se 

“Shënim: Kjo faqe administrohet nga stafi”, ka postuar takime të tij dhe të Drejtueses Politike të Qarkut Dibër znj. Belinda Balluku, me strukturat e 

Partisë Socialiste. Postimet mbajnë datat 11 e 5 mars 2023 dhe gjenden në këtë link: https://www.facebook.com/SpahiuRahim.  

Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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4. Kryetari i Bashkisë Fier, z. Armando Subashi,  në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën citohet “Kjo është Faqja Zyrtare e Kryetarit të 

Bashkisë Fier, Armando Subashi”, ka postuar takimin e tij dhe të Drejtuesit Politik të Qarkut Fier z. Taulant Balla, me një grup njerëzish në Mbrostar. 

Teksti që shoqëron postim ka përmbajtje elektorale dhe sloganet e Partisë Socialiste.  Postimi mban datën 19 shkurt 2023 dhe gjendet në këtë link:  

https://fb.watch/jjSshG6TOS/ . Gjeni më poshtë printscreen të tij: 
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5. Kryetari i Bashkisë Fushë-Arrëz, z. Fran Tuci, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook (page) “Fran Tuci – Faqja Zyrtare” ka të paraqitur: “Intro: 

Zhvillimi ekonomik i Fushë-Arrëzit lidhet me vijimësinë e vizionit tonë”, “page: Public figure” dhe “Contact info: Fushë-Arrëz, Fushë-Arrëz, Albania, 

4402”, e cila është adresa zyrtare e Bashkisë Fushë Arrëz. Në këtë faqe zyrtare të tij si Kryetar i Bashkisë së Fushë-Arrëzit ai ka postuar materiale 

partiake e elektorale të Partisë Socialiste. Postimet mbajnë datat 13, 15 dhe 16 mars 2023 dhe gjenden në këtë link: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100090320677040 . Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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6. Kryetari i Bashkisë Gjirokastër, z. Flamur Golemi, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetar i Bashkisë Gjirokastër”,  ka 

postuar foto të aktiviteteve të kryera nga Partia Socialiste. Postimet mbajnë datat 15 mars, 13 mars dhe 21 shkurt 2023 dhe gjenden në këtë link: 

https://www.facebook.com/psocialiste.al . Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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7. Kryetari i Bashkisë Gramsh, z. Klodian Taçe, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Klodian Taçe – Faqja Zyrtare e Kryetarit të 

Bashkisë Gramsh”, ka postuar foto të aktivitetit të Partisë Socialiste. Postimi mban datën 12 mars 2023 dhe gjendet në këtë link: 

https://www.facebook.com/KlodianTaceBG . Gjeni më poshtë printscreen të tij: 
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8. Kryetari i Bashkisë Himarë, z. Jorgo Goro, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook “Jorgo Goro për Himarën”, në të cilën citohet “Jorgo Goro, Kryetar i 

Bashkise Himare (2011-2015-2019-2023) - Partia Socialiste e Shqiperise”, ka publikuar së paku një postim të aktivitetit të Partisë Socialiste, takim me 

Drejtuesin Politik të Qarkut Vlorë z. Blendi Klosi dhe Deputetin z. Vullnet Sinaj. 

Postimi mban datën 11 mars 2023 dhe gjendet në këtë link: https://www.facebook.com/JorgoGoro.  Gjeni më poshtë printscreen të tij: 
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9. Kryetari i Bashkisë Kamëz, z. Rakip Suli, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetar i Bashkisë Kamëz”, ka publikuar së 

paku dy postime të aktivitetit të Partisë Socialiste, takime me të Deleguarën Politike znj. Lindita Nikolla. Postimet mbajnë datat 4 mars e 17 shkurt 2023 

dhe gjenden në këtë link: https://www.facebook.com/profile.php?id=100044332874482.  Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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10. Kryetari i Bashkisë Klos, z. Ilmi Hoxha, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook “Ilmi Hoxha Faqja Zyrtare”, në të cilën citohet “Kjo është Faqja zyrtare e 

Kryetarit të Bashkisë e cila menaxhohet nga stafi”, ka publikuar së paku dy postime të aktivitetit të Partisë Socialiste, takime me Drejtuesen Politike të 

Qarkut Dibër znj. Belinda Balluku.  

Postimet mbajnë datën 3 mars dhe 25 shkurt 2023 dhe gjenden në këtë link: https://www.facebook.com/profile.php?id=100076330207139.  

Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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11. Kryetarja e Bashkisë Kurbin, znj. Majlinda Cara, në Faqen e saj Zyrtare në Facebook “Majlinda Shqalsi Cara”, në të cilën paraqitet si “Kryetare e 

Bashkisë Kurbin”, ka publikuar së paku gjashtë postime të aktivitetit të Partisë Socialiste, takime me Drejtuesin Politik të Qarkut Lezhë z. Ulsi Manja, si 

dhe me shtabet e forumet e Partisë Socialiste.  Postimet mbajnë datat 15 e 14 mars, si dhe 24, 17, 15 dhe 3 shkurt 2023. Ato gjenden në këtë link: 

https://www.facebook.com/MajlindaShqalsiCara.  Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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12. Kryetari i Bashkisë Lezhë, z. Pjerin Ndreu, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetar i Bashkisë Lezhë”, ka publikuar së 

paku dy postime të aktivitetit të Partisë Socialiste, takim me të Drejtuesin Politik të Qarkut Lezhë z. Ulsi Manja dhe forumet e PS. Postimet mbajnë dt. 

12 mars e 21 shkurt 2023 dhe gjenden në këtë link: https://www.facebook.com/profile.php?id=100009765763688. Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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13. Kryetari i Bashkisë Mat, z. Agron Malaj, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetar i Bashkisë Mat” dhe citohet 

“www.bashkiamat.gov.al / Fb: Agron Malaj”, ka publikuar së paku nëntë postime të aktivitetit të Partisë Socialiste, takime me Drejtuesen Politike të 

Qarkut Dibër znj. Belinda Balluku, si dhe me forumet e PS. Postimet mbajnë datat 11, 10 e 2 mars dhe 28, 27, 26, 18 e 11 shkurt, si dhe 29 janar 2023. 

Ato mund të gjenden në këtë link: https://www.facebook.com/BashkiaQeDuamMat.  Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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14. Kryetari i Bashkisë Memaliaj, z. Gjolek Guci, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetar i Bashkisë Memaliaj, Qarku 

Gjirokastër” ka publikuar së paku dy postime të aktivitetit të Partisë Socialiste, takim me Drejtuesen Politike të Qarkut Gjirokastër znj. Mirela Kumbaro 

e mbledhje të forumeve të PS. Postimet mbajnë datat 11 mars dhe 29 janar 2023 dhe gjenden në këtë link: https://www.facebook.com/gjolek.guci.  

Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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15. Kryetarja e Bashkisë Patos, znj. Rajmonda Balilaj, në Faqen e saj Zyrtare në Facebook “Rajmonda Balilaj - Faqja Zyrtare”, në të cilën citohet 

“Rajmonda Balilaj, Kryetare e Bashkisë Patos !”, ka publikuar së paku dy postime të aktivitetit të Partisë Socialiste, postim të Drejtuesit Politik të 

Qarkut Fier z. Taulant Balla për forumin e PS, si dhe postim mbi FRESSH. Postimet mbajnë datat 1 mars e 15 janar 2023 dhe gjenden në këtë link: 

https://www.facebook.com/rajmondabalilaj. Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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16. Kryetarja e Bashkisë Përmet, znj. Alma Hoxha, në Faqen e saj Zyrtare në Facebook, në të cilën citohet “Faqja Zyrtare e Znj.Alma Hoxha, Kryetare e 

Bashkisë Përmet prej vitit 2019”, ka publikuar së paku dy postime të takimeve të strukturave të Partisë Socialiste, me Drejtuesen Politike të Qarkut 

Gjirokastër znj. Mirela Kumbaro. Postimet mbajnë datat 12 mars 2023 dhe gjenden në këtë link: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100083839698773. Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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17. Kryetari i Bashkisë Sarandë, z. Adrian Gurma, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetar i Bashkisë Sarandë”, ka 

publikuar foto të një takimi të strukturave të Partisë Socialiste me Drejtuesin Politik të Qarkut Vlorë z. Blendi Klosi dhe Deputeten znj. Anila Denaj. 

Postimi mban datën 15 mars 2023 dhe gjendet në linkun e mëposhtëm: https://www.facebook.com/Adrian.Gurma.official.  

Gjeni më poshtë printscreen të tij: 
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18. Kryetari i Bashkisë Shkodër, z. Bardh Spahia, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetar i Bashkisë Shkodër”, ka publikuar 

foto nga aktiviteti me anëtarë e forume të Partisë Demokratike. Postimet mbajnë datat 14 mars e 28 shkurt 2023 dhe mund të gjenden në linkun: 

https://www.facebook.com/bardhspahia. Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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19. Kryetari i Bashkisë Tropojë, z. Rexh Byberi, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetar i Bashkisë Tropojë”, ka postuar një 

takim me shtabin elektoral të Partisë Socialiste në Tropojë. Postimi mban datën 13 mars 2023 dhe mund të gjendet në linkun e mëposhtëm: 

https://www.facebook.com/RexhByberi. Gjeni më poshtë printscreen të tij: 
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20. Kryetari i Bashkisë Tiranë, z. Erion Veliaj, në Faqen e tij Zyrtare në Facebook, në të cilën paraqitet si “Kryetar i Bashkise Tirane”, ka publikuar sw 

paku 5 postime mbi aktivitetet e Partisë Socialiste. Postimet mbajnw datat 13, 6, 5 dhe 4 mars 2023 dhe mund të gjenden në linkun e mëposhtëm: 

https://www.facebook.com/ErionVeliaj. Gjeni më poshtë printscreen të tyre: 
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